

SEZNAM DIVADELNÍCH SPISŮ

na skladě v knihkupectví Pokroku Západu.

Období spíše než výhy z obojího... Příklad... Příklad... Příklad...

Z NAŠEHO MESTA.

Elektrická společnost započala již s přepravami pracemi na osvětlování hlavní části města v týlní výtavně a sice umístěna budou elektrická světla po obou stranách ulice ve vzdálenosti pouhých pěti set jeden od druhého. Na osvětlení toto povoleno mátem \$2500, k čemuž přispěje však ještě značnou měrou jednotlivými obchodníky, jimž na tom záleží, aby místo před obchody jejich značkáno nebylo.

Policejní stanice podobala se počátkem týdne opravově — náleželo se tam totiž v upratování se dvouměsíční děčko, kteréž ne lidskou matkou v přibytku paní Martinové, č. 5808 sev. 16. ulice zanecháno bylo. V neděli kolem 2. hodiny ráno průběhem byla paní tato tloučena na dvoře a když otevřela, shledala venku státi ženu s děckem v rukou, kteráž o přitlačení do rána ládala. Bylo jí vyhověno a za to odškodila se tím, že ráno nepozorovaně se vytratila a za páťku návštěvy děčko tam zanechala. Když do úterý rána zpět se nevrátila, odnesla paní Martinová děčko na stanici policejní, kdež na tronu ošetřováno až do stfohy, kdy rodinou jednou za vlastní přijato bylo.

Commercial klub hodlá se zasaditi o to, aby pro rok výstavní zajistil pro město naše sjezd Rytířů Pythia, kterýž letos v Clevelandu se odbývá a jehož z pravidla mezi 75,000 až 100,000 osob se zúčastňuje.

Dráha B. & M. neustoupila dosud od odporu svého proti zamýšlené stavbě nového nádraží ústředního na 9. Farnam a naplně veškeré páky, aby dokončení stavby nádraží na 10. a Mason docílila. Za účelem tím učinila v úterý dráze Union Pacific nabídku, kteráž však dosud projednána nebyla; vylouče na není možnost, že na ní přistoupeno bude.

V pondělí odpoledne vyjelo si několik pánů radních a úředníků městských na výlet na západ a sice hodlají sloučiti zábavu vlastní s prací v zájmu výstavby zamissisippské. Prvá zastávka učiněna byla v Butte, Mont., když jim tamními majiteli žlatodolů slíbeno, že obehlejí výstavu zlatou soubou, podobně oné stříbrné, jakáž na výstavě kolumbičké v Chicagu vystavena byla. Další zastávky učiněny budou v Salt Lake, Ogden, Denver, Haley a Cheyenne a možná že i park Yedlowstonský navštíven bude.

V úterý předveden byl policejnímu soudci L. Podolsky pro přestoupení ordinance, kterouž pouličním prodáváním ovoce zdržováni v jiných místech se zakazuje, leč propuštěn byl bez trestně na svobodu. Při pronášení rozsudku soudce Gordon klepal radu městskou pěkně přes prsty a poukázal na to, kterak divně při přijímání ordinance si počíná. Nejdříve udělel přjovšem proti hotovému zaplacení, licenci provozování obchodu a pak dává jí sebrati pro kladení překážek do-

pravě pouliční! Dle náhledu jeho musí ráda buď linena pouličních obchodníků odvolati a peníze jim vrátiti aneb musí odvolati ordinanci, kterouž zatýkáni jich opravováno jest. Dokud to či ano se nestane, činí přj si policej se zatýkáni jich marcov práci, neboť bude přj zastěně propouštěti bez trestně na svobodu.

Šerif McDonald učinil hned ve středu náležitá opatření, aby dnešní poprava Herzerova nemohla míti třebas následků, jakých měla před několika lety poprava dvojnásobného vraha Neila. Tehdy náležalo se totiž ve vězení okrasit černocho Smith, kterýž obviněn byl se zúčastněním se činné hliněné dřeviny a tu dav, kterýž popravy zakonitě přítomen býti nemohl, jednouce do vězení se vlámsi a milého černocho lyndoval. A zvláštní náhodou náležalo se přítomně ve vězení také vězen, jeden pro zločin podobný a to vice, byl jil pro znásilnění a zavraždění obětí své ku smrti odsuzen a to snadno dnes opakovati se mohlo to samé, co v případě Smithově. Proto také šerif hned ve středu Morgana v průvodu přfrůžního do státní káznice k opatrování poslal a ponechá jej tam tak dlouho, dokud rozřizení, popravou v lidu vyvolané, poněkud neutuchne.

S. A. Lindsay, zaměstnaný jako kolektor u Ak Sar Ben Bicycle Co., dostal se ve středu večer za mříže. Lindsaymu došly totiž ve středu drobné a tu, maje po ruce poukázku u kněžka na Midland State banku, vystavil jednoduše řadu poukázek, vesměs ale na obnosy 83 nepřesahující a tyto pak ve známých obchodech proučnil. Když poukázky tyto k výplatě předloženy, shledáno, že Lindsay žádných peněz tam nemá a tak zatčení jeho pro vylákání peněz pod falešnými zámkami následovalo.

Ve středu vznesla se nad městem našim prudká bouře, kteráž i několik životů lidských si vyžádala. Mimo utefení do českého kostela south-omažského o čemž na jiném místě zprávu přinášíme, udeřil blesk též na několika jiných místech a dva jiné životy lidské na zmar přivedeny. Jedním z nich byl Peter Meyer, zaměstnaný u kontraktora na odvážení odpadků, McDonalda. Týž zaměstnan byl na hnojišti u Bellevue rozhazováním přivezeného smetí, když tu bleskem přímo do temene zasazen a na místě usmrcen byl. Druhým, bleskem usmrceným, byl 19letý Leroy Carter, zaměstnaný v poli poblíže nádraží Council-bluffského. Týž měl právě podávky přes rameno přehozené, když tu blesk do něho udeřil a na místě jej usmrtil. Šat byl z něho úplně strhnat a jedin kon známku, kterouž blesk na těle jeho zanechal, byla malá červená skvrna na levém rameni. — Značná škoda způsobena byla bouří společností telefonické, neboť přes 100 strojků bylo bleskem vypáleno.

V pondělí oznámeno bylo policii zmizení 10leté Fay Grane-ové, bydlící s babičkou svou v č. 28, 1231 jil. 16. ul. Děveče odešlo ráno s balíčkem prádla k tetě, v č. 2806 jil. 19. ul. a když večer domů se nevrátilo, oznámeno zmizení její policii, kteréž teprve ve středu ráno naleznou se podařilo. Zjištěno, že celá dva dny strávila v známé rodině na 17. a Webster a sice hledala tam útulku ve strachu před výpraskem. Na cestě k tetě sešla se totiž s ka marádkami, s nimiž do města výkladní skříně prohlédnouti si zašla a na poslední úplně zapoměla. Teprve k večeru přišla k poznání, co vyvedla a ve strachu zašla si k jediným známým, jež v městě měla a tam ve středu nalezena.

V úterý večer přišel k vážnému úrazu Simon Vic a tomu ke všemu dostal se ještě za mříže. Vic bydlí na 9. a Dodge a večera onoho práší, jsa náležitě podnapit, s ručníc,

když tu pojednou tati, nejapně a dopuštěně božtvo, zpusila a heaký kon sek levé ruky na tm ustřelen byl. K raněnému přivolána pomoc lékařská a když rána mu obvykle, dopravěn za mříže na stanici policejní a vanečena proti němu obžaloba pro opilství a pro střelbu v obvodu městském.

Páni hostinští, foxfoři a hoteliéři byli počátkem týdne nepřijomně překvapeni ob zpozdělosti ledafských oznámením, že cena ledu jim o 5 centů na 100 librách zvýšena jest, tak že nyní \$5 za tunu platiti musí. Zvěřeno toto opozdati jil ledafí tím, že přj nyní led až z Minneapolis do vláze následkem přfrůžního horka ho ubyde, že za cen dosavadních, na něm strácti by museli.

Prudká bouře, která se nad So. Omaha minulého stfody vznesla, vyžádala, sobě za obět život krajanky v osobě včoly pf. Šjkorové. Paf tato spolu s paními Vondrovou, Jarosovou, Doležalovou, Císařovou, Šiégrovou a Schreinerovou, nalezla se v českém katolickém kostele sv. Aloisia, na 22. a 8, kdež církevní obřady vykonány byly p. Žákem. Po skončení obřadech odešla většina z přítomných, vyjma zmloučých paní, které obávajce se deště, zastavily se v předšní obrámu. Paní Šjkorová, chtě se přesvědčiti, jak dalece obavy před deštěm jsou opodstatněny, vhlédla z okénka v předšně se nalezajícího, když v tom s ohlenujícím rachotem uhořel blesk do věže chrámové, porouchal část střechy, vniknul do kostela, poškodil oltář, a uniknul opět věži ven, zasáhnuv přj tom nešťastnou pi. Šjkorovou, zabiv jí na místě. Zostatních paní omráčena a popálena byla pf. Císařová a pf. Jarová a pf. Vondrovou podařilo se teprve po delší době vzkřísiti. Ostatním přítomným, vyjma prudkého nárazu, jimž stržení byli téměř k zemi nestalo se nic. — Pf. Šjkorová zanechává tu dvě vdané a 3 svobodné děti a dva hochy; vyjma 10letého hochu Josefa jsou všechny dívky dospělé. — Blesk sjel též po telefonických drátech do sně Fránkovi, aniž by však vyjma úleku přítomných nějaké škody způsobil.

Paní Elizabeth Fremánová podala v úterý žalobu proti městu na náhradu v obnosu \$5000 za poranění, kteréž následkem špatného chodníku byla utrpěla. Paní tato kráčela po jil. 24. ulici, když tu blíž W. ul. následkem zlomené planky upadla a nohu v kyčli si zlámala.

Barber Asphalt Co., požádala v úterý krajský soud o vydání zákazu soudního proti městu, tak aby nemohlo toto uzavřiti smlouvu s John Grantem na kladení a opravování dlažby asphaltové po dobu přfrůžních 5 roků. Při otevření nabídek shledáno totiž výběrem veřejných prací, že obě nabídky jsou stejně vysokými a jednicky rozdíl že jest v tom, že nabídka Grantova zněla na pět roků, kdežto společnost Barberova za cenu onu práci po 10 roků prováděti se zavazovala. Kontrakt zadán byl Grantovi a Barber Asphalt Co. žádá nyní o vydání zákazu soudního na tom základě, že přj nabídka její pro město byla výhodnější a že tudíž kontrakt jí zadán býti měl.

Za červen poskytnuto bylo ve vězení policejním vězňům 1731 jídel nákladem \$173.10. Policejní vřz vyořán byl za měsíc minulý 386krátě.

Co tomu říkáte?

My nabízíme jedno sto dolarů odměny za každý případ kataru, který nemáte býti vyléčen lidem Hall's Oatarrh Cure. F. J. Cheney & Co., majitelé, Toledo, O. — My nabízíme také 15 roků a uznáme je za počtuve a spolehlivě ve všech jeho obchodních transakcích a srozuměně k provedení jakéhokoli obchodního závazku, jež třeba učinit. WEST & TRUAX, velkoobchodní lékárníci, Toledo, O. WALDEN, KINMAN & MARVIN, velkoobchodní lékárníci, Toledo, Ohio. Hall's Oatarrh Cure se užívá vnitřně, dělá se přímo na krev a slizniční blány. Dověděte se o něm a sdávejte. Na prodej v všech lékárnách. Cena 10c. láhev.

- Divadelní obojník. Cena svazku 10c. ... 101. Spoutel, drama 5 odd., 11 m 32. ... 199. Žena mužem, ves. 5 j, 5 m 42. ... 200. Posel lásky, ves. 3 j, 3 m 22.

Jeden ze čtyřech Trpí srdeční vadou v nějakém způsobu. Zdraví 15 000,000 osob ve Spoj. Státech jest porušeno. DR. MILES' New Heart Cure obnovuje zdraví. Prodává se lékárníky po celém světe, že přes tisíc charakterů uvě, aneb že se peníze vrátí. Zláďte si pro nový spis o srdeční nemocích. Zláďte se vyplacení sdarova na Jatouckitě adrese. Dr. Miles Medical Co., Elkhart, Ind.